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BEVEZETÉS 

„Tűzoltó Szakmai Nap 2017” 

Tudományos Konferencia 

 

A BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság Országos Tűzoltósági 

Főfelügyelősége és a Nemzeti Közszolgálati Egyetem Katasztrófavédelmi Intézetének 

Tűzvédelmi és Mentésirányítási Tanszéke szervezésében április ötödikén szakmai napot 

tartottak Szentendrén, az Építésügyi Minőségellenőrző Innovációs NKFT telephelyén.  

A rendezvényen a Nemzeti Közszolgálati Egyetem, a Szent István Egyetem Ybl 

Miklós Építéstudományi Kar Tűz- és Katasztrófavédelmi Intézete, a Budapesti Műszaki és 

Gazdaságtudományi Egyetem tűzvédelem iránt érdeklődő hallgatói, valamint a Dél-afrikai 

Köztársaság University of Free State Katasztrófavédelmi Intézetének (DiMTEC) 

doktorandusz hallgatói tudományos konferencia keretében széles körű ismereteket kaptak a 

tűzvédelem egyes szakterületeiről. 

A szakmai napot Dr. Bérczi László tű. dandártábornok, országos tűzvédelmi 

főfelügyelő nyitotta meg. A tábornok fontosnak nevezte a találkozót, mert – mint mondta, – a 

jelenlegi hallgatók, vagyis a jövő szakemberei a letéteményesei annak, hogy valóra váljanak 

azok a törekvések, amelyek a mérnöki módszerek tűzvédelemben történő alkalmazását 

elősegítik. Elengedhetetlen, – mondta a főfelügyelő, – hogy a tanulók tanulmányaik során 

elsajátítsák a mérnöki gondolkodás módszereit, mert ez viszi előre a szakmát, függetlenül attól, 

hogy az intézményből kikerülve a hivatásos pályán, vagy a civil életben hasznosítják majd 

tudásukat. Színvonalas tartalmakkal ismerkedhetett meg a hallgatóság a szakmai nap előadásai, 

és gyakorlatai folyamán. A rendezvény résztvevői megismerkedhettek a tűzvédelmi tárgyú 

hazai és nemzetközi tudományos kutatásokkal, építőanyagok és épületszerkezetek 

vizsgálatával, és a tűzvédelmi vizsgálatok különböző módszereivel. 

Budapest, 2017. április 5. 

Dr. habil. Vass Gyula tű. ezredes, egyetemi docens, 

az NKE Katasztrófavédelmi Intézet igazgatója
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